
Stagione sportiva 2023-2024

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 23052 Data: 01/12/2023

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 28/11/2023 relativo all'incontro (24202) di Campionato Nazionale Maschile Under 16
disputatosi a Pinerolo - Pinerolo (TO) il 25/11/2023 tra Storm Pinerolo U16 (540) e HCB Foxes Academy U16
(763).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 1 giornate inflitta al giocatore Patat Giovanni (n. tessera 603597) della società HCB Foxes
Academy ASD 763 per violazione degli artt. 4.1 e 9.1 del Codice delle Penalità.

D) Motivazione:

Patat Giovanni (n. tessera 603597) 
Dal rapporto arbitrale emerge che, al minuto 53.49, il predetto giocatore protestava platealmente avverso una
penalità inflitta ad un compagno di squadra venendo così punito con una penalità minore di 2 minuti per proteste.
Il menzionato giocatore proseguiva però nell’atteggiamento di protesta, sbattendo il
bastone sulla pista ghiacciata e pronunciando la seguente frase: “arbitro non capisci un cazzo“.
Considerata la giovane età del predetto atleta e la gratuità della frase pronunciata, peraltro in presenza di altri
compagni di squadra, la penalità veniva incrementata con una penalità maggiore di cattiva condotta (10’).
Ciò premesso, l’atteggiamento di reiterata protesta, aggravato dal pronunciamento all’indirizzo del direttore di
gara di una frase ben poco ortodossa, impone l’adozione della sanzione disciplinare della squalifica per la durata
di 1 (una) giornata di campionato.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra HCB Foxes Academy ASD (763).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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